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Análise dos dados 

Código: 811 

Título da Enquete: Pesquisa de satisfação Núcleo de Psicopedagogia 

Período: De 12 a 31 de julho de 2016 

Coleta de dados - 

formato 

Formulário eletrônico, disponível no portal do aluno 

(http://portal.fdsm.edu.br/) 

Divulgação dos 

resultados 

www.fdsm.edu.br – link CPA 

Nº de formulários 
respondidos 

48 respostas de 71 usuários extraídos do sistema disponível 
no portal administrativo para o Núcleo de Psicopedadogia 

Perguntas da Enquete 

Como você avalia o atendimento da Psicopedagogia da FDSM? 

1. Muito satisfatório (34 votos) 
70,83% 

2. Satisfatório (10 votos) 
20,83% 

3. Regular (3 votos) 
6,25% 

4. Insatisfatório (1 votos) 
2,08% 

http://portal.fdsm.edu.br/
http://www.fdsm.edu.br/CPA/81.pdf


 

 

 

 
Legenda do gráfico acima:  
MS + S: Respostas Muito Satisfatório + Satisfatório 
R+I: Respostas Regular + Insatisfatório 

A soma das respostas “Muito satisfatório” e “Satisfatório” foi de 92% do total de 

respostas. 
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Como você avalia o atendimento da 
Psicopedagogia da FDSM?



Você ficou satisfeito(a) com a orientação recebida? 

1. Sim (45 votos) 
93,75% 

2. Não (3 votos) 
6,25% 

 

Você usaria os serviços da Psicopedagogia novamente? 

1. Sim (47 votos) 
97,92% 

2. Não (1 votos) 
2,08% 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade 

dos participantes. 
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